

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ПРИКАСПИЙСКАЯ КОММУНА



ОРГАН ГУРЬЕВСКОГО ОБКОМА, ТОРКОМА КП КАЗАХСТАНА
и ОБЛАСТНОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

● ГОД ИЗДАНИЯ 51-И

● 10 ФЕВРАЛЯ, СРЕДА.

● 1971 ГОД

● №28 (11147).

● ЦЕНА 2 КОП.

ЗНАМЕНА И ПРЕМИИ—ЗА ЭКОНОМИЮ ЭЛЕКТРОЭНЕРГИИ

Соревнуясь за достойную встречу XXIV съезда КПСС, промышленные предприятия, присоединенные к системам Гурьевской энергосистемы, в IV квартале 1970 года добились экономии электроэнергии 8 млн. квтч, или 8,4 процента против утвержденных норм удельного расхода. Коэффициент мощности по промышленности составил 0,900.

Рассмотрев материалы, представленные «Гурьевэнерго» по итогам социалистического соревнования за экономию электрической энергии за IV квартал 1970 года, исполком Гурьевского областного Совета депутатов трудящихся и президиум областного совета профессиональных союзов постановили:

присудить переходящее Красное знамя облисполкому и облсовпрофа и первую денежную премию в размере 1125 рублей коллективу нефтегазодобывающей администрации «Доссорнефть» (директор К. Кудабаев, секретарь парторганизации А. Б. Калиев, главный энергетик И. Аугтиязов, председатель промкома Б. Ш. Шакирабев, инспектор фабрично-заводской инспекции старший инженер Х. Жангалболов).

Предприятие выполнило производственную программу на 101,2 проц., добилось снижения себестоимости продукции на 1,3 процента и получило экономию электрической энергии 1232 тыс. квтч против плановых удельных норм, внедрено 4 мероприятия по экономии электроэнергии с экономическим эффектом 426 тыс. квтч.

Присудить вторую денеж-

ную премию в размере 375 рублей коллективу Гурьевского рыбоконсервного комбината имени В. И. Ленина (директор Н. Кабиев, секретарь парторганизации и Н. Ф. Мотцулева, главный энергетик В. А. Косярев, председатель завкома К. Тасбаев).

Предприятие выполнило производственную программу на 103,7 проц., план внедрения новой техники — на 115 процентов, добилось снижения себестоимости продукции на 5,1 процента, получило экономию электрической энергии 50 тыс. квтч против плановых удельных норм. Внедрено 3 мероприятия по экономии электроэнергии с экономическим эффектом 41 тыс. квтч.

Отметить хорошую работу по экономии электроэнергии, выполнению производственного плана и снижению себестоимости продукции нефтегазодобывающего управления «Кулсарынефть».

Руководителям предприятий и профсоюзных организаций предложено выделенными суммы премий направить на премирование рабочих и ИТР, принимающих активное и непосредственное участие в экономии электроэнергии.

Обращено внимание на допущенный перерасход электроэнергии в IV квартале 1970 года руководителей следующих предприятий:

— Прорвинской конторы эксплуатационного бурения (директор М. Маташов, главный энергетик Б. Кульгизиев);

— нефтегазодобывающего управления «Жетыбайнефть» (директор К. Д. Жоламанов,

главный энергетик А. Таужансов);

на необходимость пересмотра завышенных удельных норм расхода электроэнергии и более требовательное отношение к вопросам нормирования электропотребления руководителей:

— Гурьевской реалбазы хлебопродуктов (директор И. Баймукашев, главный инженер Г. Хан);

— Гурьевского судоремзвода (директор Г. Аношин, главный инженер Б. Джумагалиев);

— НГДУ «Прорванефть» (начальник К. Валжанов, главный энергетик Б. Шолденов),

— Гурьевской реалбазы МЖБИ и АВ (директор А. Лакше, электрик т. Есенов),

— Мангышла к ского РУМНПП (начальник В. Волсатов, главный энергетик Бакиров).

Предложено всем руководителям предприятий:

— мобилизовать коллектизы предприятий на выявление резервов экономии электроэнергии и ликвидацию ее очагов перерасхода;

— осуществить организационно-технические мероприятия по экономии электроэнергии;

— улучшить работу по организации социалистического соревнования и своевременно представлять материалы для подведения итогов соревнований;

— оживить работу постоянно действующих комиссий по рациональному использованию энергоресурсов, обсудить на собраниях рабочих и ИТР предложения по искоренению недостатков в использовании всех видов энергии.